

«Конкурс, который невозможно остановить....»

Природа – является одним из важнейших факторов народной педагогики. Она не только среда обитания, но и родная сторона, Родина. Поэтому в процессе знакомства с природой своей Республики Алтай, у ребёнка воспитывается любовь к каждому объекту в природе, что в свою очередь, способствует и решению природоохранных задач.

Педагогический коллектив и воспитанники детского сада «Тополёк» с.Паспаул работают в таком контексте, где суть патриотического воспитания состоит в том, чтобы посеять и взрастить в душе ребёнка и подростка семена любви к родной природе, к родному дому и семье, к истории и культуре страны, созданной трудами родных и близких людей, тех, кого зовут соотечественниками.

Уже стало традиционным участием детей детского сада «Тополёк» в природоохранном социально-образовательном проекте «Эколята – Дошколята» по формированию у детей дошкольного возраста экологической культуры и культуры природолюбия.

Получив награду Всероссийского конкурса на лучший стенд «Эколята – дошколята» - Диплом III степени, педагоги и дети не остановились, не прекратили работу в данном направлении: в этом году 2021 продолжают формировать положительные моральные качества у детей дошкольного возраста, обогащать духовную сферу при общении с природой, начиная со старшего дошкольного возраста (5 – 7 лет), педагоги детского сада «Тополёк» используют в своей просветительской работе различные формы: квесты, события, акции, флешмобы.

И вот, детское объединение «ЭКО-помощники» в составе 13 детей: Климовой Анастасии, Пономаревой Алисы, Левиной Арины, Левиной Вероники, Калашникова Сергея, Куксина Владимира, Скоковой Юлии, Гайдукова Ярослава, Казанцевой Ксении, Сафроновой Ксении, Конины Матвея, Борисова Сергея, Коленчиковой Златы под руководством

воспитателей: Чичкановой М.М., Машаровой О.Н., Мозгуновой Л.Н., Фефеловой В.В. и музыкального руководителя Шуричевой Н.И. вновь приняли активное участие в **Региональном этапе Всероссийского (международного) фестиваля «Праздник Эколят – молодых защитников природы», номинация «Творческое выступление команды ДОО – флешмоб».**

Флешмоб «Мы дружная семья, не причиним Земле вреда» привлекает внимание детей и взрослых к огромным масштабам экологических проблем. Мы, взрослые, искренне надеемся, что проведенный флешмоб (в переводе означает «вспышка толпы») поможет решить, самое главное,- глобальные проблемы экологии , которые можем решить и мы - маленькие жители планеты. Мы станем гуманнее к природе, будем проявлять свою социальную активность, следить за чистотой окружающего мира, начиная с себя.

Участие в данном конкурсе приносит свои положительные результаты: **детское объединение «ЭКО-помощники» удостоены дипломом I степени на Региональном этапе, будут принимать участие на Всероссийском (международном) фестивале «Праздник Эколят – молодых защитников природы». Конкурс, который невозможно остановить... Но это не так важно, важно то, что такие мероприятия помогают осознать, что каждый ребёнок является личностью, от деятельности которой зависит судьба будущих поколений. Большое значение уделяется развитию представлений о важности и ценности окружающей природной среды.**

Танзыкова Н.М.

